

亚运会进入倒计时 烟台健儿剑指杭州

YMG全媒体记者 刘晋



冯彬

记者昨日了解到,随着备战进入倒计时,烟台众多名将已将目标瞄准金牌。

“因为项目开赛较晚,我们还留在烟台进行备战,计划在10月1日前后启程前往杭州。”刘诗颖的教练郭庆仙在接受记者采访时表示,“诗颖的备战还是比较顺利,之前的伤也已痊愈。”对于本次亚运会目标,郭庆仙坦言,“就是瞄准亚运会金牌进行冲击”。

继1990年北京亚运会、2010年广州亚运会之后,中国将第三次举办亚洲最高规格的国际综合性体育赛事——杭州第19届亚运会。本届亚运会上,烟台共有22名运动员入选,参赛人数再创新高。

在2023年世界田联钻石联赛厦门站中,烟台铁饼名将冯彬以67米41夺冠。她在赛后表示,通过世锦赛与世界田联钻石联赛厦门站的比赛,对自己的能力更有信心。希望自己能在杭州亚运会上进一步取得突破,“我期待全面突破自己。能够在亚运会上创造属于自己的最好成绩,那就是打破亚运会赛会纪录”。

9月6日,“剑筑辉煌 锋不可当”中国国家击剑队见面会在中国击剑协会举行。东京奥运会女子重剑冠军孙一文在现场表示,今年世锦赛摘得的铜牌让她信心大增,期待在杭州亚运会上能有精彩表现。

孙一文在现场坦言,这一年时间一直带着伤病参加比赛,这枚世锦赛铜牌对她来说不只是成绩上的提升,也是一针“强心剂”:“在有伤病的状态下我能获得世锦赛奖牌,让我感觉自己在有伤病的状态下也是可以的。”伤病之外,年龄增长是孙一文要面临的另一个考验。

同年轻选手相比,孙一文觉得自己最大的不同是体能恢复变慢。“前一天练一样的量,但第二天状态就不一样了。”同时孙一文补充说,年轻选手可能缺少一些经验,而她在场上更加老到。不管年龄如何,“有能力干下去就是一件特别开心的事”。对于亚运会目标,她表示,“肯定是希望夺得金牌,在杭州亚运会上,夺金牌也不是唯一目的,希望在比赛的时候,自己能少犯一点错误,打一些‘漂亮的剑’”。

今年,对于烟台跳水名将练俊杰来说,是丰收的一年。从世锦赛夺冠到世界杯夺魁,练俊杰一步一个脚印向着巴黎奥运会稳步前行。亚运会,即将参加双人十米台的练俊杰又将迎来一次“大考”,他若能取得理想成绩,将为冲击明年的奥运会积累更多经验。

此外,帆船选手刘添、跆拳道选手梁育帅、女篮运动员李缘以及赛艇选手王婷婷都有希望登上最高领奖台。

“中国力士”刘焕华力夺两金 实现男举大级别重大突破

新华社南京9月15日电 国际举重联合会官网消息,当地时间14日在沙特阿拉伯首都利雅得举行的2023年举重世锦赛上,中国队的刘焕华夺得男子102公斤级挺举和总成绩两金,实现中国队男举大级别重大突破。

男子102公斤级是奥运级别,共有10人参加A组角逐。刘焕华在抓举比赛中三把全部成功,以180公斤创造个人抓举最好成绩,排名抓举第四位。挺举第一把试举215公斤,刘焕华被判犯规失败。赛后他说,自己觉得不能再浪费一把机会去举这个重量,“必须破釜沉舟”。第二把他将重量提升至221公斤,

并成功举起。这个重量比最后的挺举亚军足足多了6公斤,随着对手挑战更高重量一一失败,在第三把试举前,刘焕华已经提前锁定挺举和总成绩金牌。最后一把他挑战224公斤成功,刷新个人最好成绩,以总成绩404公斤夺冠。

这是中国男子举重队时隔26年再夺100公斤以上大级别的世锦赛总成绩冠军,上一次还是1997年世锦赛崔文华在108公斤级夺冠。中国男子举重队主教练于杰说:“刘焕华训练很刻苦,我们都叫他‘拼命三郎’。这场比赛中他的拼搏精神完全展现出来了。而且他目前体重只有98.5公斤,还有很大的潜力可

挖。我们回去要认真总结,有针对性地加强训练,争取实现更大突破。”

刘焕华对于世锦赛“长成绩”非常开心,他说:“以前抓举摸过180公斤但没有举起来,这次碰这个重量没有发虚,人非常兴奋。挺举冲击224公斤,没上去之前,我感觉那个重量会很沉,但把它当成训练去举了,没有负担,就起来了。”



阿联的退役演讲,温馨而幽默

7次CBA总冠军,5次CBA常规赛MVP,3次CBA总决赛MVP,4次奥运会之旅;安东尼头顶暴扣,绝杀德国战车……中国篮球“黄金一代”易建联的职业生涯画上了句号,留给我们太多热血沸腾的回忆!

昨天,易建联在广州举办退役仪式,结束他长达21年的篮球生涯。

作为后

姚明时代中国男篮的领军人物,易建联在退役仪式上娓娓道来,并且几度出现哽咽的情况。易建联感谢了所有人,感谢广东、中国男篮、李春江、杜锋、朱芳雨、王仕鹏与姚明等,也表

示自己做到一人一城,问心无愧。姚明、王治郅、巴特尔等众多篮球名宿到场。

易建联在退役仪式上率先致辞,他感谢了所有人:“曾经我以为说一句‘谢谢’很容易,但当我决定退役时,我才发现这个词很重,我要感谢的人有太多。”

易建联表示:“中国男篮对于我而言,是一个神圣的名字,每当我穿上国家队的战袍,都能感受到强大祖国给予我的自豪感。”

易建联对于职业生涯的首位教练李春江表示感谢:“我要感谢我的教练李春江,他让我在第一天就上场。这一场比赛,是我职业生涯的开端,你的信任让我在未来很长时间里,始终能够充满信心去迎难而上。”

易建联还特别感谢了广东宏远俱乐部,“我的职业生涯从这里开始,很幸运也能在这里结束。一人一城,我也做到了问心无愧”。据悉,下赛季广东宏远还

将在主场举办易建联的球衣退役仪式。

易建联最后发挥了一下自己的幽默本色,开始搞怪了。比如回应朱芳雨时他说:“虽然你不在现场,但我知道你一定在看直播,或者在开直播。”确实这段时间,朱芳雨一直都在保持直播的态势。他还调侃了一下老大哥姚明的身高:“我的感谢是按照身高顺序排列,因此最后终于感谢到姚主席(姚明)。感谢姚主席,久等了,以前很多人都希望我能追赶上你,甚至超过你,21年了,我试用各种方法、用尽各种手段,最终也就只是停留在2米13。”“作为我的大哥,我的良师益友,你的谦逊、你坚定的信念、你的领导力都让我敬佩。我还记得2008年奥运会,你引领全队出场时的气质很迷人,这些都是我所钦佩和学习的地方,也让我懂得了,我真正要去追逐的不是某一个人,而是寻找自己的路。谢谢你。”梅经

周冠宇完成续约



据F1中国大奖赛官方消息,阿尔法罗密欧F1车队最近宣布,中国车手周冠宇将在2024赛季继续搭档博塔斯,代表车队征战F1赛场。

此番续约后,周冠宇表示,“与车队再次签约是一件很让人激动的事情,车队的未来非常明朗。”

这将是博塔斯和周冠宇连续第三年与阿尔法罗密欧车队携手并进。

在车队眼中,博塔斯和周冠宇的车手组合是队伍进入新篇章成长发展的重要动力。

阿尔法罗密欧车队代表亚历山德罗·阿鲁尼·布拉维表示,“博塔斯和周冠宇都是才华横溢、技术精湛的车手,他们之间的合作非常愉快。博塔斯在车队中扮演了真正的领导者角色,推动我们所有人全力以赴;周冠宇在过去的两年里进步卓越,我们期待他在2024年继续保持这个势头。”

熟悉F1的朋友对于周冠宇的名字一定不会感到陌生,作为中国首位F1正式车手,周冠宇在2022年创造了历史。

2022年3月的F1巴林大奖赛中,周冠宇以第10名成绩完赛。那是他个人F1正赛首秀,首次登场便拿到积分。赛后周冠宇表示,无法用言语来表达自己的心情,“只想说我做到了!”

去年6月,F1加拿大大奖赛中,周冠宇最终名列第八。再次为车队挣得积分的同时,也刷新了个人F1生涯最佳战绩。

此后,他又在2022F1意大利大奖赛正赛中,以第10名的成绩完赛,获得当赛季个人第6个积分。

在阿尔法罗密欧车队看来,逐渐成熟的周冠宇正在赢得更多的支持者。“除了展现出在青少年时期得以成名的出色速度和技巧,对技术细节的敏锐洞察力和专业态度也使他成为近年来的成功典范之一”。

此次完成续约后,周冠宇难掩激动之情。他表示从加入团队的第一天起,便倾尽全力,每一天都充满了无法言喻的动力。

按照目前已公布的赛程,F1中国大奖赛将于2024年4月19日-21日在上海国际赛车场举行。谈及即将在家门口作战,周冠宇用“热血沸腾”来形容自己的感受。“即将在我的家乡与车队一起比赛,让我充满期待和激动。我为能与所有支持我的人分享这一历史瞬间而深感自豪。”

不出意外,周冠宇届时将迎来其F1生涯的主场首秀。在家门口,中国观众可以看到自己的F1车手。仲新